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V těchto dnech policisté z oddělení hospodářské kriminality náchodské policie dokončili
prověřování oznámení o vyvedení majetku z firmy, zabývající se výrobou a prodejem kotlů, se
sídlem v Červeném Kostelci. Rok a půl staré oznámení vyústilo v zahájení trestního stíhání
třech osob, jednoho muže a dvou žen. Policie je stíhá pro zločin poškození věřitele v různých
formách spolupachatelství, kdy jim klade za vinu, že vyvedli z dispozice firmy majetek ve výši
11 370 000 korun, a tím zmařili alespoň částečné uspokojení pohledávek přibližně 140 věřitelů
z celé republiky i ze zahraničí.
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"Do potíží se dostala rodinná firma poté, když v rámci finančních operací v roce 2013 prodala
akcie větší společnosti a ta je v roce 2014, tedy zhruba po roce vlastnění, prodala další firmě.
Lidé z této firmy delegovali do vedení jakéhosi bezdomovce ze Slovenska, který zmocnil jiného
muže k zastupování. Pak už měl vývoj jasný rámec a celkem rychlý spád. Z továrny odešly
firemní peníze na záhadné účty, další peníze byly vybrány v hotovosti z pokladny, hotové
výrobky se prodaly výrazně pod cenou jiným firmám," uvedla k případu tisková policejní mluvčí
Eva Prachařová.

  

Podle jejích slov policii na podivné praktiky upozornil bývalý zástupce rodinného podniku, v té
době již pouhý zaměstnanec firmy. Nové vedení přestalo řádně platit mzdy, začalo se zbavovat
zaměstnanců. Stagnovala i výroba kotlů, až se zastavila docela. Díky včasnému oznámení a
spolupráci zaměstnanců se kriminalistům v poměrně krátké době podařilo podezřelé obchody a
hospodaření rozkrýt, a též zajistit vyváděný majetek, jehož navracení do společnosti nyní stále
pokračuje pod dohledem insolvenční správkyně.

  

"Z protiprávní činnosti policejní vyšetřovatel obvinil tři osoby, 53letého zmocněnce firmy, 34letou
soukromou osobu a 47letou jednatelku další firmy, do níž proudily peníze i kotle. Dvěma
starším obviněným hrozí za zločin poškození věřitele v různých formách spolupachatelství trest
odnětí svobody od tří do osmi let, třetí obviněné za přečin stejného znění trest o něco nižší, a to
odnětí svobody od šesti měsíců do pěti let," dodala Eva Prachařová.
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